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 Du placage thermocollant… banal !! Seulement celui là est fait 
maison. 

Confronté à l'absence de placage dans l'essence voulue, on peut 
être amener à fabriquer son placage. Et pourquoi pas thermocollant ? Pas 
très puriste mais tellement facile à mettre en œuvre ! 

Débit du placage : 
Dans un tasseau corroyé à 

l'épaisseur voulue, commencer 
par tirer de fines lames de bois en 
quantité nécessaire, en réglant le 
guide parallèle de la scie 
circulaire à 1 mm voire moins. 

Entre  chaque sciage de 
lame, rafraîchir le chant de la 
partie restante sur la 
dégauchisseuse. 

 
Encollage : 

Selon la largeur des lames, déposer quelques fins cordons de colle chaude sur la face brute de sciage, 
avec un pistolet. Le geste s'acquière rapidement et l'opération se fait relativement vite. Ne pas mettre trop, ni 
trop peu de colle. Faire des essais si nécessaire. 

       
Pose du placage sur les chants : 
 Si la surface à plaquer est lisse, passer préalablement le rabot à dents, afin que la colle se place en 
favorisant l'adhésion. Positionner une lame de bois et procéder au collage au fer à repasser réglé très chaud. 
Faire là aussi des essais, selon l'essence de bois utilisée. Passer le marteau à plaquer jusqu'à refroidissement 
de la colle. Procéder aux finitions habituelles. 

               


